
nicht trennbare Verben
im Perfekt







Leider hat mark das Baby 
in einem Café vergessen.



Lesen Sie die SMS.
Markieren Sie die trennbaren Verben blau und die nicht trennbaren Verben grün.



trennbar nicht trennbar

Partizip Infinitiv Partizip Infinitiv





Leider hat mark das Baby 
in einem Café vergessen.

A:  Mark forgets the baby in a café.

B:  Mark forgot the baby in a café.



(unsere Oma/besuchen/uns)

•Unsere Oma hat uns besucht.



(ich/verstehen/nicht/ihn)

Ich habe ihn nicht verstanden.



(ich/bestehen/die Prüfung)

Ich habe die Prüfung bestanden.



(wir/bekommen/ein Geschenk)

Wir haben ein Geschenk
bekommen.






